



ORGANIZAȚIILE U.T.C. ÎN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

În 1932, societatea „Ford-România” își începuse activitatea așezând în cartierul Floreasca o secție destinată a muncii, care...

FAPELE

Scurta incursiune în istoria întreprinderii, necesară acum când se implințesc 50 de ani...

O relație cu dublu sens: DESTIN INDIVIDUAL — DESTIN COLECTIV

tip SESAM, șef de colectiv Alexandru Ivan și Sistemul de reglare automată pentru instalațiile solare SIRIS...

„VIATA, ACEASTA ELEGANȚĂ A AERULUI” Citește aceste înfrumusețate turcești ale lui Daniel Turca...

dat schema de resursele artistice ale celor din jur, de apăsătoare lor pentru tot ce este frumos...

ÎN DIRECT — VACANȚA

Matematicienii se bucură de primăvară

Cine vor fi câștigătorii fazei finale a concursului de matematică de la Galați? Greu de dat un pronostic...

GABRIELA HUREZEAN

Un prilej de a cunoaște frumusețile Bucovinei

320 de elevi, din toate județele patriei, își petrec prima parte a vacanței de primăvară...



TELEX PIONIERESC

- BISTRITA NĂSAU: „Stațeta generațiilor” — iată necerul sub care pionierii municipiului Bistrița își desfășoară acțiunea...

CRONICA MUZICALĂ

Cîntece pentru tineret

Festivalul cîntecului politic pentru tineret constituie un bun prilej de afirmare a creației muzicale angajate...



Parcul „Cring” — Buzău

Foto: DAN DUMITRESCU

„Nu m-am rupt de brazdă și de oamenii ei nici măcar o zi din viața mea”

— Tovarășe Florian Iancu, ce sentimente ai trăi în ziua în care ai fost ales primar în comuna natală? — Părinții mei sînt, ca și eu, oameni care...

SATUL ROMĂNESC DE AZI — SPAȚIU DE DESTIN

mul tractorului: în campanii, volanul rămîne multă vreme în mișcare... — Este o comună bună, darăci, căreia nu-i miroasă o dată...

Depășirea planului fizic, reducerea consumurilor

combinete de recalt în și sferică. Semnificativ este faptul că aceste realizări sînt obținute pe fondul unor economii de resurse...

„Festivalul teatrului contemporan”

Intre manifestările teatrale devenite permanentă a vieții noastre artistice se numără, alături de cele dedicate teatrului politic și comic...

LIVIU DĂNCĂNEANU

„Festivalul teatrului contemporan”

Intre manifestările teatrale devenite permanentă a vieții noastre artistice se numără, alături de cele dedicate teatrului politic și comic...



Politica consecventă de pace și înțelegere între popoare promovată de România

CONGRESUL INTERNATIONAL AL MEDICILOR PENTRU PREVENIREA UNUI RĂZBOI NUCLEAR DESFAȘURAT LA UNIVERSITATEA CAMBRIDGE

LONDRA 8 (Agerpres). — La Universitatea Cambridge s-au desfășurat lucrările Congresului internațional al medicilor pentru prevenirea unui război nuclear.

Noi acțiuni și luări de poziție împotriva cursei înarmărilor

GENEVA 3 (Agerpres). — Aflat într-o vizită la O.N.U., secretarul general al G.N.U., Javier Perez de Cuellar, a declarat, în cadrul unei conferințe de presă, desfășurate la Palatul Națiunilor...

WASHINGTON 8 (Agerpres). — Un grup de foști inși demnitarilor americani au adresat administrației S.U.A. apelul de a renunța la doctrina N.A.T.O. privind posibilitatea utilizării armelor nucleare...

Centenarul Nicolae Titulescu

BERLIN 8 (Agerpres). — Personalitatea lui Nicolae Titulescu este evocată de organe de presă din R.D. Germană cu prilejul centenarului nașterii marcului diplomat român.

SAN JOSE 8 (Agerpres). — Ziarul costarican „La Nación” a publicat un amplu articol dedicat personalității și activității lui Nicolae Titulescu.

MEXIC: Imagine parțială a complexului petrochimic „Cactus” al societății petroliere de stat Pemex

„Nodon Sinmun” despre soluționarea problemei coreene

PHENIAN 8 (Agerpres). — Ziarul „Nodon Sinmun” relevă, într-un comentariu citat de agenția A.C.T.C., că dacă Statele Unite doresc în mod real pacea și reunificarea Coreei...

Președintele Nigeriei l-a primit pe ambasadorul României

LAGOS 8 (Agerpres). — Președintele Republicii Federale Nigeriei, Alhaji Shehu Shagari, l-a primit pe Vasile Chivuțescu...

Intreveneri româno-nigeriene. De asemenea în vicedir-ministrul român a avut o întâlnire cu Ishaya Auda, ministrul federal al afacerilor externe...

Evoluția diferendului argentiniano-britanic privind Insulele Malvine

Autoritățile argentiniane de sud și ministrul britanic al operațiilor militare din Atlanticul de sud

Buenos Aires 8 (Agerpres). — După cum transmit agențiile Associated Press, France Presse și United Press International, autoritățile argentiniane au hotărât crearea „teatrului de operații militare din Atlanticul de sud”...

Perfecționarea sistemului de învățământ din Tanzania. DAR ES SALAAM 8 (Agerpres) — Comisia prezidențială pentru problemele culturale a elaborat un program complex de perfecționare a sistemului de învățământ din Tanzania...

Pași pe Terra. Și prin această talent, prin această deosebită de artă a omului, ceaiul produs de Hangzhou...



Insemnări din R.P. Chineză

Îndeplini decit omul: atenție, sensibilitate, migală, fantezie. Cele trei produse sînt, înainte de toate, produse în căință...

Congresul sindicatelor bulgare

SOFIA 8 (Agerpres). — La Sofia s-au deschis, la 8 aprilie, lucrările Congresului al IX-lea al sindicatelor bulgare...

Actualitatea din America Centrală

NOTE DE PROTEST ALE GUVERNULUI NICARAGUAN. MANAGUA 8 (Agerpres). Un comunicat oficial al guvernului Managua...

„1982 — DV”

de toate. O nouă fibră optică. Un grup de cercetători de la Corporația publică niponă de telegraf și telefon (NTT) a realizat o nouă fibră optică...

Realități din lumea capitalului Ravagiile toxicomaniei

Agenciile internaționale de presă au anunțat că la Viena a fost înfruntată în sesiune extraordinară a Consiliului de Securitate al O.N.U. care a elaborat un raport din care rezultă că, în plan internațional, desfășurarea în curs de dezvoltare a drogurilor...